

A kedvezményezett neve:

SolvElectric Technologies Kft.

A projekt címe:

„Rugalmas, családbarát foglalkoztatási módszerek bevezetése a Transcommers Kft-nél”

A szerződött támogatás összege:

12 075 940 Ft

A támogatás mértéke (%-ban):

100 %

A projekt tartalmának bemutatása:

A Transcommers Kft. családi vállalkozásként indult, elsősorban szerviz tevékenységgel. Később alkatrész kereskedésként működött, majd a piaci igényeknek megfelelően az eszközbeszerzésről az esztergályártásra helyezte a hangsúlyt. A cég alapvetően az ipari és technikai ágazatban van jelen, és korszerű szolgáltatásokat nyújt modern elektronikus eszközök szervizelésében és gyártásában. Eredetileg 10-12 fős létszámmal indult a szervezet, lendületes fejlődésének köszönhetően ma már 30 főt foglalkoztat, többen rugalmas foglalkoztatási formában jelennek meg a szervezetben. A cég elkötelezetten áll a gyakornoki képzés mellé, sokszor a későbbi munkavállalóit is onnan választja. A vezetés elkötelezett az innovációk iránt, biztosítja azok személyi és infrastrukturális hátterét, magas színvonalú szervezeti kultúrát adaptál, melynek része a specializáció, a vállalatirányítási rendszer, az esélyegyenlőségi törekvések monitorozása. Célunk az volt, hogy átfogó képet kapjunk a szervezet belső működéséről és az atipikus, rugalmas foglalkoztatásra való nyitottságáról mind vezetői, mind munkavállalói szinten és kiemeljük azokat a lehetőségeket, amelyek biztosítják a rugalmas foglalkoztatás feltételeit. Emellett meghatározni kívántuk azt is, hogy melyek azok a területek, amelyek fejlesztésével, átalakításával és a kapcsolódó stakeholderok képzésével megvalósítható a rugalmas foglalkoztatás. A munkakörök átalakításával és az átalakításhoz kapcsolódó képzésekkel a kötetlen munkarendet/távmunkát, törzsidő meghatározásával formát adaptáljuk. Ez a Transcommers Kft. szervezetében 16 főt érint, ugyanakkor várható, hogy a cég erőfeszítései megtérülnek, elősegíti a hátrányos helyzetű munkavállalói csoportok integrálódását és a cég hosszútávú célkitűzéseinek megvalósulását.

A projekt tervezett befejezési dátuma:

2018.06.30.

Projekt azonosító száma:

GINOP-5.3.2-16-2016-00433

